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Ročník X/Číslo 1                            22. apríl 2013                               BEZPLATNÉ
Vážení a milí spoluobčania !                              
     Tohtoročná dlhá zima sa už konečne skončila, slnečné lúče a pekné, skoro letné počasie je pre nás všetkých veľmi príjemné. Naša obec sa počas dlhých zimných mesiacov musela popasovať s extrémnou nádielkou snehu, častými výpadkami elektrickej energie a dokonca sme mali začiatkom mesiaca február vyhlásenú mimoriadnu situáciu z dôvodu snehovej kalamity a dlhodobého výpadku elektrickej energie. Obec vynaložila značné finančné prostriedky na posypový materiál a údržbu miestnych komunikácii. Touto cestou Vás chcem požiadať o trpezlivosť v súvislosti s nefunkčným rozhlasom na niektorých miestach v obci, nakoľko vplyvom poveternostných podmienok došlo k poškodeniu rozhlasových drôtov.
     Pripravili sme pre Vás prvé tohtoročné číslo Smolníckych novín, v ktorom si môžete prečítať niečo z činnosti obchodnej spoločnosti Lesy Smolník s.r.o., aktuálny cenník, nájdete tiež informácie o plánovaných prácach na rekonštrukcii ciest II. triedy, dozviete sa tiež o aktivitách za uplynulé obdobie v  ZŠ s MŠ v Smolníku, niektoré naše občianske združenia už mali výročné schôdze a hodnotili svoju činnosť za rok 2012. Nie je možné opísať všetky aktivity, aj napriek tomu sa snažíme našich obyvateľov, ako aj návštevníkov obce informovať o všetkom, čo sa v obci deje prostredníctvom rozhlasu, ako aj zverejňovaním aktuálnych informácií na našej webovej stránky. 
     Už tradične pripravujeme v mesiaci máj odvoz nadrozmerného odpadu a drobného stavebného odpadu, o termíne a o umiestnení kontajnerov v obci Vás budeme včas informovať. Určite ste postrehli, že sa aj žiaci ZŠ s MŠ v Smolníku zapojili do upratovania a  pri príležitosti Dňa Zeme spolu so svojimi pedagógmi zbierali odpad v našej obci. Chcela by som aj touto cestou apelovať na našich občanov a všetkých, ktorí sa v našej obci zdržiavajú, aby úmyselne neznečisťovali našu prekrásnu obec a odpad, ktorí im vzniká nech dávajú na miesta k tomu určené. 
     Prajem Vám moji milí spoluobčania, ako aj všetkým návštevníkom našej obce, aby Vám prichádzajúce slnečné dni dodali optimizmus, úsmev na tvári, rodinnú pohodu a pokoj v duši, aby bol život v našom malebnom Smolníku aj napriek mnohým prekážkam a problémom  s ktorými sa denne stretávame - veselší a krajší.
                                                

        S úctou Vaša starostka                    
                                                                                 PhDr. Margita Brutovská
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HOSPODÁRENIE V OBCHODNEJ SPOLOČNOSTI LESY SMOLNÍK s.r.o. v roku 2012
Obchodná spoločnosť Lesy Smolník s.r.o. hospodári v dvoch prevádzkach :
1. Lesnícka prevádzka

2. Prevádzka „Alžbetin dom“ – reštauračná a pohostinná činnosť

Obchodná spoločnosť má v nájme lesné pozemky v rozlohe 1.709,16 ha, z toho lesné porasty tvoria 1663,42 ha na obdobie 20 rokov. Lesné porasty sú certifikované systémom FSC.

V roku 2012 bol doplnený nový konateľ spoločnosti Ing. Antonín Cicoň. Spoločnosť má dvoch konateľov. Priemerný počet zamestnancov bo 16. K 31.12.2012 pracovalo v spoločnosti 14 zamestnancov a na dohodu o vykonaní práce pracovalo v roku 2012 19 ľudí a to najmä na opravách budov, pri zastupovaní počas PNS v letných mesiacoch v bufete Jazero Úhorná. V pestovnej činnosti, ktorá bola vykonávaná dodávateľským spôsobom pracovalo 5 živnostníkov a v ťažbovej činnosti pracovali 3 ťažbové skupiny. 

Rok 2013 bol posledným rokom platnosti lesného hospodárskeho plánu. Vzhľadom na skutočnosť, že decenálny plán ťažby, ktorý činil 50 211 m³ bol prekročený o 31 595 m³ sme mohli v roku 2012 realizovať iba kalamitnú ťažbu. Z tohto dôvodu bola ťažba v roku 2012 najnižšia v histórii Obecných lesov vo výške 5.520 m³. Aj napriek tomu sa nám podarilo splniť úlohy v pestovnej činnosti, t.j. umelá obnova lesa, ochrana mladých lesných porastov proti burine a proti zveri. 

V roku  2012 bol realizovaný projekt na zlepšenie hospodárenia v lesoch. Z prostriedkov EÚ nám bolo zaplatených 9.000,-- €. Boli realizované bežné opravy a údržby budov, oprava soklu v budove č. 11, oprava interiéru v miestnosti záchrannej služby, výmena kotla v kotolni Obecných lesov, výmena strechy na Chate Žľaby. Taktiež boli vykonané opravy a údržba na dopravných prostriedkoch, motorových pílach a kancelárskej technike. 
Celková hodnota financií, ktoré obec dostala od obchodnej spoločnosti Lesy Smolník s.r.o. v roku 2012, či už vo forme nájmu, alebo iných služieb, činí 119.000,-- €, čo je vzhľadom k nízkej ťažbe a tým aj príjmov, veľmi dobrý výsledok.
     Prevádzka Alžbetin dom v roku 2012 usporiadala 36 akcií, z toho 2 svadby, 1 ples, oslavy narodenín, menšie posedenia, kary, fašiangy. V období od 1.1.2012 do 31.12.2012 bolo vydaných 17 400 obedov, z toho pre dôchodcov bolo vydaných 13 259 obedov, pre zamestnancov, podnikateľov a ostatných návštevníkov bolo vydaných 4 141 obedov. Počas letných mesiacov máme prevádzku aj na Jazere Úhorná, kde sa môžu návštevníci osviežiť čapovaným pivom a kofolou. Prevádzka Alžbetin dom vykázala v roku 2012 zisk, tržby sa zvýšili a celý personál sa bude aj v tomto roku vzorne starať o svojich zákazníkov a návštevníkov, pre ktorých máme okrem tradičných jedál a nápojov na leto pripravené rôzne miešané nápoje, ktoré určite osviežia a potešia.









Ing. Antonín Cicoň










konateľ spoločnosti
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Lesy Smolník, s.r.o.,  055 66  S M O L N Í K  11

Poradové číslo cenníka: 1 /2013 

IČO : 36 696 510

IČ DPH : SK  2022270602
P O N U K O V Ý     C E N N Í K 

sortiment surového dreva v zmysle noriem 480055 a 480056 platný 

od 9.4.2013

na lokalite „ OM  „

Ceny sú uvedené s 20 % DPH

	Akostná trieda
	CENA v €/m3



	Ihličnatá guľatina – III.A , III.B 
	86,40 € - 90,00 €

	Ihličnatá guľatina – borovica 
	72,00 €

	Výberová vláknina
	 58,80 €

	Výberová vláknina – borovica
	 55,20 €

	Vláknina na chem. sprac.
	36,00 €

	Listnatá vláknina
	48,00 €

	Palivové drevo – ihličnaté,dĺžky
	32,40 € /m3

	Palivové drevo – ihličnaté

Metrovica
	29,40 €/prm 

	Palivové drevo – listnaté,metrovica
	31,20 €/prm

	Palivové drevo, listnaté, metrovica, breza
	26,40 €/prm

	Palivové drevo, listnaté, dĺžky - breza
	43,20 €/ m3

	Palivové drevo – listnaté  metrovica –  jelša
	20,40 €/prm

	Palivové drevo – listnaté,dĺžky
	48,00 €/m3


V Smolníku dňa 8.4.2013

 PhDr. Margita Brutovská                            Ing. Antonín Cicoň

 konateľka, starostka obce                            konateľ, Lesy Smolník, s.r.o.                                                                                   
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REKONŠTRUKCIA CIEST II. TRIEDY V OKRESE GELNICA

     Všetci sa zhodneme na tom, že medzi najväčšie problémy nášho regiónu patria nekvalitné cesty. Tento problém sa stal vypuklým hlavne po dlhej a tuhej zime, kedy sa často striedalo obdobie tuhých mrazov a odmäku, čo sa prejavilo hlavne na množstve výtlkov.

Zastupiteľstvo KSK na svojom zasadnutí dňa 25.2.2013 schválilo spoluúčasť 5 % na rekonštrukciu ciest II. triedy v majetku KSK, z prostriedkov EÚ v roku 2013.

V našom regióne sa plánuje s rekonštrukciou týchto úsekov :

ÚSEK



                DĹŽKA



SUMA

Nálepkovo – Závadka


       4,06 km


          510.458,21 €

Margecany – hranica okresu GL/PO       0,90 km



125.366,62 €

Mníšek n/Hn.- Švedlár - Nálepkovo
      3,18 km



624.389,84 €

Most č.031 cez rieku Hnilec

v obci Mníšek nad Hnilcom






147.876,24 €

spojka Bindt



      2,52 km        


277.456,00 €

Nálepkovo – Peklisko


      3,63 km



397.048,91 €

Prieťah Smolník



      0,738 km
  

109.305,91 €

Prieťah Úhorná


                1,082 km
                    127.106,69 €

Veľký Folkmár – Gelnica

      2,071 km


700.646,34 €

most cez potok pred Veľkým Folkmárom




  67.831,09 €

spojka Opátka



      1,435 km


174.195,17 €

spojka Kojšov



      1,157 km


177.668,56 €

Úhorná – Krásnohorské Podhradie
      0,964 km


134.912,00 €

Pevne verím, že sa tieto aktivity podarí zrealizovať v najkratšom čase.







Ing. Antonín Cicoň, poslanec KSK
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                          FAŠIANGOVÁ  ZABÍJAČKA

V sobotu 09. februára 2013 sa pod záštitou obce Smolník, obchodnej spoločnosti Lesy Smolník s.r.o., Reštaurácie Alžbetin dom a Poľovníckeho združenia Smolník II. konala v našej obci FAŠIANGOVÁ ZABÍJAČKA. Všetkých nás prekvapilo počasie, v obci bola vyhlásená 07.02.2013 mimoriadna situácia, množstvo snehu a prerušenie distribúcie elektriny nám všetkým v obci spôsobilo množstvo problémov. S obavami, ale veľkým odhodlaním a entuziazmom sme sa v piatok večer pri sviečkach dohodli, že naplánovanú akciu, ktorá v našej obci ešte doteraz nebola – nezrušíme. Ten, kto sa tejto akcie chcel zúčastniť, mohol v dopoludňajších hodinách ochutnať “Butterpranfain”, tiež chlebík s masťou a cibuľkou. Avizované pagáče a lokše sa kvôli výpadku elektrine pripraviť nemohli. Aj keď s časovým posunom, ktorý spôsobila práve distribúcia elektriny si mohli všetci prítomní zakúpiť skvelé jaternice, klobásy, ochutnať zabíjačkové polievky. Podľa slov prítomných si dovolíme konštatovať, že každému chutilo, za čo patrí veľká vďaka všetkým členom PZ Smolník II, ktorí mali “pod palcom všetko kulinárske”. Perfektnú atmosféru dopĺňali členovia folklórneho súboru ČAČINA.  Vďaka patrí všetkým, ktorí sa na tejto akcii zúčastnili a zabezpečovali akýmkoľvek spôsobom zdarný priebeh počas našej prvej spoločnej Fašiangovej zabíjačky. Ak to vyjde, na budúci rok sa uvidíme opäť…. ! Veď vo víre všedných dní, nie je nič dôležitejšie, ako sa trošku zastaviť, porozprávať sa so známymi, zaspievať si, stráviť príjemné chvíle, jednoducho: “stretnúť človeka…”
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              . . .  NIEČO Z ČINNOSTI NAŠICH OBČIANSKÝCH ZDRUŽENÍ . . .
Od začiatku roka 2013 sa uskutočnili výročné členské schôdze našich občianskych združení. V správach o činnosti, ktoré jednotlivé občianske združenia predložili na svojich schôdzach sa môžete viac dozvedieť o ich konkrétnych aktivitách.
DOBROVOĽNÝ HASIČSKÝ ZBOR
Začiatok roka sme otvorili Výborovou schôdzou, ktorá sa konala 25.1.2012, kde sa výbor zaoberal aktuálnymi plánmi a úlohami na rok 2012. 17.03.2012 sme sa zúčastnili hasenia požiaru v Gelnici, taktiež sme boli v mesiaci marec nápomocní pri pomocných prácach v Úhornej zapadnutému kamiónu. 30.03. 2012 bol vykonaný cvičný poplach, poplachu sa zúčastnilo 13 našich členov. 29.04.2012 bol zásah pri hasení požiaru rodinného domu na Partizánskej ulici (č. d. 150), 14.4. naši dvaja členovia- p. Baláž a p. Brutovský absolvovali bezplatný kurz strojníkov. Naši členovia sa zúčastnili Krížovej cesty, 1. Mája sme už tradične boli súčasťou sprievodu na Slávnostnej bohoslužbe – Poklone k Sv. Jozefovi Robotníkovi.  13. mája 2012 sme sa zúčastnili súťaže historických striekačiek v Martine., kde sme obsadili pekné 4. miesto. Pri príležitosti MDD už tradične robíme ukážku požiarneho zásahu deťom v ZŠ s MŠ, 19. Júna sme i hasili požiar rodinného domu p. Majkutha, 24.6. sme absolvovali požiarnu súťaž v Jaklovciach, k tradičným našim akciám patrí aj účasť na akcii organizovanou obcami Smolník a Úhorná – Tajch Tag, kde sme sa aktívne zapojili do súťaže vo varení gulášu a mali sme vytvorené jedno súťažné družstvo, na uvedenej akcii sme tiež zabezpečovali PO. V rámci prevencie a ochrany pred požiarmi bolo v rozhlase v priebehu mesiacov Marec až Máj odvysielaných 7 relácií. 28.08.2012 sa naši členovia zúčastnili nočnej súťaže v Krompachoch. 1.9.2012 sme boli súčasťou slávnostného sprievodu pri príležitosti osláv Baníckeho dňa, na tejto akcii sme taktiež vykonávali požiarny dozor. V novembri 2012 sme boli na slávnostnej Katarínskej bohoslužbe, požiarny dohľad sme zabezpečovali aj počas Silvestra. V priebehu roka 2012 boli prevedené 2 taktické cvičenia. Z prevádzaných schôdzí boli urobené zápisnice a všetky potrebné doklady boli zasielané na Okresný výbor do Spišskej Novej Vsi. Naši členovia – p. Romančík, p. Baláž, p. Szirotnyak J, p. Szirotnyak K., p. Schneider, odpracovali na klzisku približne 100 hodín za čo im patrí naša vďaka. Skutočnosť, že mnoho našich členov je nielen v školách, ale aj v zamestnaní mimo miesta bydliska nám spôsobuje problémy s účasťou niektorých členov napr. pri cvičeniach a iných prevádzaných aktivitách. V závere sa chceme poďakovať všetkým členom DHZ za ich aktívnu činnosť, ďakujeme predovšetkým našim novým mladým členom, ktorí sú veľmi aktívni. Ďakujeme aj starostke našej obce PhDr. Margite Brutovskej za jej ochotu, pomoc, morálnu a hlavne finančnú podporu. Obec za rok 2012 vynaložila na opravy a podporu technického zázemia finančnú čiastku vo výške 6.722,-- € za čo obci vyslovujeme veľké poďakovanie. Taktiež chceme touto cestou poďakovať Ing. Antonínovi Cicoňovi za pomoc a finančnú podporu od obchodnej spoločnosti Lesy Smolník s.r.o.  Sme presvedčení, že aj v roku 2013 bude naša práca a aktivita na vysokej úrovni k spokojnosti nielen našej, ale všetky prevádzané aktivity budú na prospech celej našej obce. 











    František Hudák










           veliteľ DHZ Smolník
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SLOVENSKÝ ZVÄZ ZDRAVOTNE POSTIHNUTÝCH
     V januári sme mali slávnostné zasadnutie pri príležitosti 10. výročia založenia našej ZO po odčlenení zo ZO Mníšek nad Hnilcom. Na oslavu sme pozvali celú okresnú radu, ako aj starostov obcí, z ktorých sú niektorí aj naši členovia. Hodnotenie 10. ročnej práce bolo pozitívne. Celý rok sme pracovali podľa plánu, ktorý sme prijali na HČS. Každý mesiac sme mali zasadnutie výboru ZO.
     V mesiaci február sme usporiadali fašiangový večierok a tiež sme boli v Košiciach na predstavení „Popoluška“. Bolo to predstavenie na ľade, kde sme obdivovali krásu kostýmov, ako aj umenie krasokorčuliarov. Naše členky podnikli turistické výlety do Tatier a okolia. V mesiaci marec sme sa boli 2 x okúpať na termálnom kúpalisku Vrbov, kde sme využili možnosť relaxačných masáží. Tieto akcie sa konali v 1. kvartáli.

     V druhom kvartáli za mesiace apríl, máj a jún sme usporiadali výlet do Krakowa, oslavu Dňa matiek, boli sme variť guľáš na Jazere Úhorná. Naši členovia sa zúčastnili 2 rekondičných pobytov v Rajeckých Tepliciach a Turčianskych Tepliciach.

     Tretí kvartál bol bohatý na akcie, boli sme na Levočskej hore, absolvovali sme prehliadku pamiatok aj kostol sv. Jakuba, kde je hodnotný oltár Majstra Pavla z Levoče. Boli sme na výlete -  prehliadke jaskýň : Ochtinská Aragonitová jaskyňa, Domica a Gombasecká jaskyňa. Výklady sprievodcov boli pútavé a výlet sa nám vydaril. Navštívili sme termálne kúpalisko Vrbov a v septembri sme usporiadali akciu pre celý okres: „Športovo – zábavný deň“ na Jazere Úhorná. Tiež sme sa zúčastnili osláv „Baníckeho dňa“ a slávnostného pochodu „Salamander v Banskej Štiavnici“. 

     Posledný kvartál roku 2012 bol bohatý na okresné akcie, ktorých sme sa taktiež zúčastnili : Seminár „Kráčame vpred“ v Mníšku nad Hnilcom, tiež sme boli na akcii „Náš deň“ v Nálepkove a naši členovia súťažili na Stolnotenisovom turnaji v Jaklovciach. Zorganizovali sme výlet na Kalváriu v Banskej Štiavnici. Taktiež sme pripravili posedenie so seniormi a už tradične sme mali akciu:  „Katarínsky večierok“, ktorá je medzi našimi členmi veľmi obľúbená. Počas celého roka sme sa zúčastňovali na okresných akciách, obecných slávnostiach, pravidelne sme navštevovali jubilantov a chorých členov. Naše členky počas roka chodili na turistické pochody pri ktorých čistili studničky, ako aj okolie krížov v poli či v lese.








      Mária Širillová









predsedníčka ZO SZZP Smolník
Strana 8                                          Smolnícke noviny                                     22. apríl 2013

PZ Smolník II .

Dňa 16.2. 2013 sa konala Výročná schôdza PZ Smolník II na ktorú boli pozvaní aj štatutári obcí v rámci ktorých PZ vykonáva právo poľovníctva. Členovia a výbor PZ sa zamerali na schôdzi hodnotením  činnosti a hospodárenia združenia za r. 2012. 

V rámci programu boli postupne prednesené členskej základni správy poľovného hospodára, kynologického referenta, streleckého referenta, pokladníka a správa dozornej rady . 

Výbor PZ a členovia pripravil pre r. 2013 plán činnosti PZ, ktorý obsahuje jednotlivé návrhy na výstavbu zásobníkov na jadrové krmivo a seno, plán brigád na zveľadenie revíru a prípravu sena na zimné prikrmovanie zveri a plán činnosti na propagáciu poľovníctva verejnosti. 

PZ Smolník II sa v uplynulom roku zúčastnilo príprav Baníckeho dňa v spolupráci s obcou Smolník a Baníckym spolkom, na ktorom členovia pripravovali pravý poľovnícky guláš pre verejnosť. Začiatkom r. 2013 členovia PZ zorganizovali tradičný Poľovnícky ples a zúčastnili sa na príprave nultého ročníku Fašiangovej zabíjačky v spolupráci s Lesmi Smolník s.r.o. a OCÚ Smolník. 

Vzhľadom na odchádzajúce zimné obdobie a nadštandardnú výšku snehovej pokrývky, ktorú sme mali nadelenú v okolitých lesoch sa chceme aj touto formou poďakovať všetkým občanom a firmám, ktorí boli akokoľvek nápomocní pri zimnom prikrmovaní zveri , ktoré bolo náročné technicky aj finančne .  

Zároveň prosíme všetkých občanov, turistov a chalupárov, aby citlivo vnímali lesné prostredie pri svojich potulkách prírodou a nerušili zbytočne zver motorkami, krikom a autami obzvlášť po tak náročnej zime, ako bola táto.  Blíži sa čas kladenia mláďat, aj lesná zver potrebuje kľud a priestor.  Hlavne – je potrebné úplne vylúčiť akékoľvek pokusy o vypaľovanie trávnatých porastov, ktoré skoro vždy vedú ku vzniku rozsiahlych nekontrolovaných požiarov..!

Na záver tohto krátkeho príspevku si dovoľujem vyzvať všetkých, ktorí majú pripomienky, alebo námety k fungovaniu PZ, aby nás kontaktovali mailom (cez obec Smolník), prípadne nás vyhľadali osobne, radi sa porozprávame (prípadne vysvetlíme našu činnosť) aj s ľuďmi mimo členskú základňu PZ. 

                                                                              Ing. Tomáš Klouček 

                                                                            predseda PZ Smolník II
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                               NIEČO Z ČINNOSTI ZŠ s MŠ SMOLNÍK
Máme za sebou väčšiu časť školského roka a nezadržateľne sa nám blíži jeho posledná štvrtina. Skutočne, už v polovici apríla sa prehupneme do posledného úseku školského roka 2012/2013. 


Pomaly prichádza čas bilancovať. Čaká nás síce ešte záverečný cval v cieľovej rovinke, doplnenie posledného učiva, posledné písomky, skúšanie, oprava známok a potom už len školské výlety a leto s prázdninami. Prišiel moment, kedy sa treba obzrieť za odchádzajúcim školským rokom. Teda zatiaľ len jeho tromi časťami...


Čo sme teda za tých sedem a pol mesiaca v škole robili? Keď vynecháme vzdelávanie, ktoré sa postupne mení, modernizuje a prispôsobuje potrebám žiakov, školské súťaže a olympiády,  ostanú nám z pokojnej hladiny výchovy a vzdelávania trčať výrazné skaliská. 


Keďže sme tím učiteľov, ktorým záleží na žiakoch, na tom aby sa v škole cítili dobre a aby si z nej odniesli čo najviac, snažili sme sa aj v tomto školskom roku spestriť a ozvláštniť im zážitky z poznávania nových vecí. 


Už v októbri, keď sa naši žiaci stihli aklimatizovať na pravidelnú prácu po prázdninách sme pre nich pripravili Jablkový deň, kde sa dozvedeli všetko o jablkách, ich pestovaní, spracovávaní, o výrobe muštov, pečení koláčov. Všetko si aj vlastnými rukami sami skúsili. Ako vylisovať mušt, či pripraviť cesto a upiecť až tri druhy koláčov. Hneď nato sme pre našich žiakov pripravili v rámci medzinárodného dňa knižníc stretnutie so spisovateľkou pani Janou Pronskou, zaujímavú besedu o knihách a s knihami. 
V novembri to bola tvorivá dielňa spojená s rôznymi bádateľskými aktivitami z fyziky, aj  tvorivá dielňa s výtvarníčkou pani Annou Ľachovou, kde sa žiaci naučili používať nové výtvarné techniky. V rámci týždňa boja proti drogám pripravili sme rôzne aktivity a na konci mesiaca zber papiera. 


V decembri sme pripravili besedu s pánom Pavlom Majkutom, hospodárom MO SRZ Švedlár o rybách, celý mesiac sa niesol v znamení prípravy vianočnej besiedky, kde chceli všetci naši žiaci prekvapiť svojich rodičov, ukázať im, že každý má talent, výdrž a trpezlivosť, čo sa nakoniec podarilo a súčasťou vianočnej besiedky bola aj burza výrobkov žiakov školy, kde si deti samy svoje výtvory aj predávali. V rámci príprav na vianoce si žiaci sami vyskúšali výrobu perníkov, ako miesiť cesto, ako ho upiecť a vyzdobiť, aby perníky boli nielen chutné, ale aj pekné. 


Január nám spestrila beseda s preventivárom PZ SR o priestupkoch a trestných činoch a ich dôsledkoch. Koniec mesiaca bol v duchu hodnotenia práce za prvý polrok. Naši žiaci sa však viac tešili na polročné prázdniny.  


Vo februári sme oslavovali fašiangy s charakteristickými karnevalmi a pripravovali zápisy do prvého ročníka základnej školy a materskej školy. 


Marec bol pre nás mesiacom knihy. Naši žiaci prežili v škole Noc s knihou, kde hrali zaujímavé hry, čítali si knihy, hľadali ukrytý šifrovaný odkaz od H.Ch.Andersena, ale si aj sami zabezpečili večeru, naučili sa, že si treba za sebou upratať a keď ich noc zmohla, uložili sa v škole na pokojný odpočinok. 


A už tu máme apríl. Hneď na jeho začiatku mali naši žiaci možnosť zhliadnuť bábkové divadlo. V rámci Dňa Zeme sa chystáme na pravidelné upratovanie okolia školy a obce, pre  žiakov pripravujeme v spolupráci so zamestnancami OL Smolník besedu a vysadenie stromčekov v okolí školy, pani Beáta Nagy nás príde oboznámiť so životom dažďovníkov a netopierov a na záver mesiaca máme naplánované Kreslo pre hosťa s pánom Jánom Sabanošom.


Veríme, že aj tento školský rok bol a ešte bude pre Vaše deti zaujímavým, objavným a že si do svojho budúceho života odnesú nielen vedomosti, ale aj zážitky a aspoň kúsok z toho, čo im každodenne ponúkajú ich učitelia so srdcom na dlani...

Mgr. Mikuláš Barna

riaditeľ  ZŠ s MŠ Smolník
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DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE OBCE SMOLNÍK
Počet obyvateľov celkom k 04.01.2013


1093
z toho


občanov (nad 15 rokov)
:



   961


detí (do 15 rokov) :




   132

z toho


rómskych dospelých :




     91


rómskych detí :





     46

Priemerný vek :






     41.17 roka

Prehľad obyvateľov podľa veku a pohlavia k 04.01.2013
Deti : (do 15 rokov)


dievčatá : 






    64


chlapci :






    68


Spolu :






  132

Mládež : (od 15 do 18 rokov)


dievčatá






    13


chlapci :






    23


Spolu :






    36

Dospelí :


Ženy :






  462


Muži :






  463


Spolu :






  925
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ALŽBETIN DOM :  ZAKTUALIZOVANÁ PONUKA NÁPOJOV
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                                                     OZNAMY
Rímsko – katolícky farský úrad Smolnícka Huta v spolupráci s Obecným úradom Smolník  oznamuje širokej verejnosti, že dňa 1. mája 2013 o 10.00 hod. sa bude konať odpustová slávnosť na Sv. Jozefa robotníka.  

Hlavným celebrantom bude čestný kanoník vdp. Ján Tarabaj.


12. máj 2013 -   SLÁVNOSTNÁ NEDEĽA
Rímsko – katolícky farský úrad Smolnícka Huta v spolupráci s Obecným úradom Smolnícka Huta a Obecným úradom Smolník srdečne pozývajú širokú verejnosť na koncert známej speváčky pani Moniky Kandráčovej so synmi, ktorý sa bude konať dňa 12. mája o 14.00 hodine  v RKK sv. Kataríny Alexandrijskej  v Smolníku.
Už tradične patrí druhá májová nedeľa našim najdrahším osobám – mamičkám a babičkám.  
Srdečne Vás všetkých pozývame na oslavy pri príležitosti Dňa matiek, ktoré sa budú konať 12. mája 2013 o 15.00 hodine v Alžbetinom dome. 
Po oslavách budú pripravené súťaže pre našich najmenších, ktoré pripravia členovia DHZ Smolník pri príležitosti osláv Sv. Floriána. 
SMOLNÍCKE  NOVINY – dvojmesačník. Vydáva Obec Smolník. Adresa : Obecný úrad č. s. 1, 055 66  Smolník. Telefón : 053/4799130. zaregistrované Okresným úradom  
v Gelnici OVVS reg. č. 3/2003.                                                
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